

# 差点夭折了的胎儿

通过爱德华多·欧提斯·兰达苏丽 (Eduardo Ortiz de Landazuri)代祷而获得的恩惠

2019年8月14日

当我的儿媳妇第一次做超声波回声图检查时，她得到可喜的消息，她可能怀上双胞胎。第二次检查时一切正常。可是，在第叁次检查时，妇科医生却告诉我们，其中一个胎儿的输尿管因为完全闭塞，可能无法存活。该医生的一位同事确认了这个诊断结

果，认为为了另一个胎儿可以更好地存活，最好是堕掉这个胎儿。

我们谘询了另外一名专家，该专家判断可能是囊肿。但是随後的超声波回声图检查似乎又在印證第一次的诊断结果，即输尿管完全闭塞。而且再一次的会诊意见也与此相同，只是胎儿的输尿管可能只是部份闭塞。

因为我的儿媳妇也是医生，从一开始我就向爱德华多医生祈祷，认为爱德华多医生会听到我的祷告。随著孕期的继续，我儿媳妇渐渐需要更多休息时间。终於，在预产期前一个月，两个漂亮的孩子出生了，一个男婴(他就是那无比的奇蹟)和一个女婴。我非常感谢爱德华多医生，是他的恩惠让我们一家上下充满了喜乐。

Ma. H. V.A.

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/chai-dian-yao-zhe-liao-de-  
tai-er/](https://opusdei.org/zhs/article/chai-dian-yao-zhe-liao-de-tai-er/) (2026年2月4日)